

Ciechanów, dn. 03.02.2017 r.

L.dz.. DZP/260 /2017

Zamawiający:

Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o.

w Ciechanowie

ul. Gostkowska 83

06-400 Ciechanów

Faks: 23 672 22 42

e-mail: puk@pukciechanow.pl

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawę fabrycznie nowych pojemników na odpady komunalne i segregowane na rok 2017” – tryb: przetarg nieograniczony nr ZPD/1/2017;

W pierwotnej treści SIWZ zamawiający zobowiązał się do minimalnych zamówień powyżej 20 tys PLN.

Pytanie 1 :Czy w związku z podzieleniem postępowania na części zgodnie z ilością typów zamawianych pojemników, zamawiający zobowiązuje się do zamówień w ilości która zminimalizuje koszty transportu. Np. w pozycji nr 9 dostawy 3 x 1000 szt??

Odpowiedź: tak

Pytanie 2 Czy pojemniki dwukołowe (120L, 240L 360L) mogą zostać dostarczone częściowo zdemontowane tj. odpięte koła z osiami co pozwala na sztaplowanie pojemników, a zarazem ogranicza kilkukrotnie powierzchnię załadunku?

Odpowiedź : tak

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Mirosław Szymańczyk